
Индикатор 5. Удельный вес учителей общеобразовательных организаций, считающих конкурентоспособной уровень 
заработной платы их общеобразовательных организаций на рынке труда региона (по сравнению с организациями в 

других сферах), в общей их численности 

 

Учителей спросили, как они считают, 
конкурентоспособна ли в настоящее время 
данная школа по уровню заработной платы 
преподавателей на рынке труда вашего 
региона по сравнению с организациями в 
других сферах. Практически половина 
учителей скорее удовлетворены уровнем 
оплаты труда, так как 12% учителей 
ответили, что считают свою заработную 
плату конкурентоспособной и еще 31% 
ответили, что их зарплата скорее 
конкурентоспособна. 43% опрошенных 
ответили, что их зарплата скорее 
неконкурентоспособна, и 15% ответили 
«безусловно, неконкурентоспособна».  Оценка конкурентоспособности заработной платы учителями 

относительно регионального рынка труда 
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